Gebruiksaanwijzing

Bedienungsanleitung
Operating instructions

Mode d’emploi
Instrucciones de uso




Zithoogteverstelling
Sitzhéhenverstellung

Seat height adjustment
Réglage de la hauteur d'assise
Regulacién de altura del asiento



Gewichtsregeling
Gewichtsregulierung
Weight adjustment
Réglage de tension
Regulacién de peso



Synchroonmechaniek rugleuning met vergrendeling ‘\

Synchronmechanik Riickenlehne mit Verriegelung
Synchronous mechanism backrest with lock
Dossier a mécanisme synchrone avec serrure
Mecanismo sincrénico respaldo con cerradura



Zitdiepteverstelling (60 mm)

Sitztiefenverstellung (60 mm)

Seat depth adjustment (60 mm)

Réglage de la profondeur d'assise (60 mm)
Regulacion de la profundidad del asiento (60 mm)

Pull



Rug in hoogte verstelbaar
Rickenlehne Hohenverstellung
Height adjustable back

Réglage de la hauteur du dossier
Volver ajustable altura

s dlick
T4 click
13 click
12 dlick
1 click




Instellen hoofdsteun
Kopfstatze einstellen
Adjusting the headrest
Réglage de I'appui-téte
Ajuste del reposacabezas



Lendensteun
Lordosenstiitze
Lumbar support
Soutien lombaire
Apoyo lumbar

Turn



Opklapbare armleggers
Retractable armrests
Faltbare Armlehnen

Accoudoirs escamotables

Reposabrazos retractiles



Hoogteverstelling van de armleggers
Hohenverstellung der Armlehnen
Height adjustable armrests
Accoudoirs réglables en hauteur
Regulacién de la altura de los brazos

Optional

Push

Pull



Breedteverstelling van de armleggers
Breitenverstellung der Armlehnen
Width adjustable armrests
Accoudoirs réglables en largeur
Regulacién del ancho de los brazos

/ Turn






